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 :في المربع المقابل لها (  )ةمن العبارات التالية بوضع علام لكلعلمياً الإجابة الصحيحة  اختر :السؤال الأول

 :للأسماك ةالتراكيب الخارجية المشترك من .1
 

 انالآذ                     الزعانف  الأرجل                   الشعر                                     

 

 على تناول الطعام.الأسماك  يساعد ............ .2
 

 انالآذ                     الزعانف                     فم    الالشعر                                     

 

 .............. السمكة جسم يغطي .3

 

 قشورال                     الزعانف                     فم    الالشعر                                     
 

 

 : ( أمام العبارة الغير صحيحة x( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  علامة )   ضع السؤال الثاني:
  

 )           (   .الخياشيم تساعد الأسماك على العيش في الماء .1

               (              ) تغطي القشور اجسام الأسماك. .2

 

 بما يناسبها علمياً:التالية  العباراتأكمل  :السؤال الثالث

 

 تساعدها على السباحة وتغير اتجاه الحركة................للسمكة  .1

 العيش في ............... ىالزعانف والخياشيم تساعد الأسماك عل .2

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 ؟كيف تستطيع الأسماك العيش في الماء               
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 :في المربع المقابل لها (  )ةعبارات التالية بوضع علاممن ال لكلعلمياً الإجابة الصحيحة  اختر :السؤال الأول

 :على التنفس في الماء لأسماكالتي تساعد االتراكيب  من .1
 

 العين                     الزعانف  القشور                     الخياشيم                                

 

 :ة في الماءعلى الحرك لأسماكالتي تساعد االتراكيب  من .2
 

 العين                     الزعانف  القشور                     الخياشيم                                

 
 

 

 ( أمام العبارة الغير صحيحة : x( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  علامة )   ضع السؤال الثاني:
  

 )           (   ماء.في ال القشور تساعد الأسماك على التنفس .1

               (           ) .الذيل تساعد الأسماك على السباحةالزعانف و .2

 

  رات التالية بما يناسبها علمياً:: أكمل العباالسؤال الثالث

 .في الماء التنفسعلى الأسماك  ساعد ............ت .1

 الزعانف والذيل تساعد الأسماك على ...............في الماء. .2

 

 اختر من المجموعة )ب ( ما يناسبها من المجموعة ) أ ( بوضع الرقم المناسب   : لرابعالسؤال ا
 

 

 ( ب )  ( أ ) الرقم
 السباحة 1 تساعد الأسماك علىالخياشيم  

 التنفس 2 تساعد الأسماك علىالزعانف والذيل  

 النوم 3  

 

 

 

 

  

 ؟الأسماك تنفس وتتحرككيف ت               
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 :في المربع المقابل لها (  )ةمن العبارات التالية بوضع علام لكلياً علمالإجابة الصحيحة  اختر :السؤال الأول

 :الماءتختلف .............. جسم السمكة باختلاف عمق  .1
 

 قشور                       زعانف                    انسيابية كتلة                          
 

 

 ( أمام العبارة الغير صحيحة : xلعبارة الصحيحة وعلامة ) ( أمام ا علامة )   ضع السؤال الثاني:
  

 )           (   .من العوامل الخارجيةالأسماك تحمي  القشور .1

               (           ) .تعيش في الماء قليل العمق  سمكة  .2

 

 : أكمل العبارات التالية بما يناسبها علمياً:السؤال الثالث
 

 ............ لحماية جسمها من الخارج.تغطي جسم السمكة .... .1

 ة جسم السمكة باختلاف ..............الماء.نسيابيتختلف ا .2

 

 اختر من المجموعة )ب ( ما يناسبها من المجموعة ) أ ( بوضع الرقم المناسب   لرابع:السؤال ا
 

 

 ( ب )  ( أ ) الرقم
 1 الماء السطحيأسماك من  

 

  2 العميق من أسماك الماء 

 

 

 

 ؟لماذا تختلف أشكال أجسام الأسماك
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 :في المربع المقابل لها (  )ةمن العبارات التالية بوضع علام لكلعلمياً الإجابة الصحيحة  اختر :السؤال الأول

 من أدوات صيد الأسماك .................. .1
 

 الشبكة                        الزعانف                    الذيل                      الكتاب   
 

 

 ( أمام العبارة الغير صحيحة : x( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  علامة )   ضع السؤال الثاني:
 )           (   .والقرقور من أدوات صيد الأسماك في البيئة الكويتية الحظرة .1

               )               ( .تتنوع أدوات صيد الأسماك في البيئة الكويتية .2

 

 : أكمل العبارات التالية بما يناسبها علمياً:ثالثالسؤال ال

 .السمك................ نستخدم الصنارة في  .1

 .من أدوات صيد الأسماك في البيئة الكويتية.............. و.................. .2

 

 اختر من المجموعة )ب ( ما يناسبها من المجموعة ) أ ( بوضع الرقم المناسب   لرابع:السؤال ا
 

 ( ب )  ( أ ) لرقما
 1 ة و الميدارالسنار  

 

  2 ةحظر ال 

 

  3 القرقور 

 

 4 الشبكة 

 

 ؟كيف نصطاد الأسماك
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 :في المربع المقابل لها (  )ةمن العبارات التالية بوضع علام لكلعلمياً الإجابة الصحيحة  اختر :السؤال الأول

 ..............باختلاف .........الطيور  أرجلتختلف  .1
 

 لونها                         غذائها                    عمرها                        بيئتها 
 

 

 ( أمام العبارة الغير صحيحة : x( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  علامة )   ضع السؤال الثاني:
  

 (      )        .يساعده على المشي انسيابي للطائر جسم .1

               )               ( .الحمامة لها منقار مدبب لتتغذى على الحبوب .2

 

 رات التالية بما يناسبها علمياً:: أكمل العباالسؤال الثالث

 .للطائر جسم ............... يساعده على الطيران والسباحة .1

 .وزوج من ................................... زوج من  لطيورل .2

 

 اختر من المجموعة )ب ( ما يناسبها من المجموعة ) أ ( بوضع الرقم المناسب   لرابع:السؤال ا
 

 

 ( ب )  ( أ ) الرقم
 1 أرجل طائر يستطيع الركض 

 

  2 طائر يستطيع السباحة أرجل 

 
 

 

 ؟الطيور ميزتت ذابما
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 :في المربع المقابل لها (  )ةمن العبارات التالية بوضع علام لكلعلمياً الإجابة الصحيحة  اختر :السؤال الأول

 يملك الطائر جناحين وقائمتين ويغطي جسمه .................... .1
 

 الشعر                     الزعانف  القشور                     الريش                                  

 

 الريش .................. يساعد الطائر على الطيران. .2

 

 الخفيف                          القصير                     الناعم                     الطويل             
 

 

 ( أمام العبارة الغير صحيحة :x( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  علامة )   ضع السؤال الثاني:
  

 )           (   .يغطي الريش الصغير الناعم رأس وبطن الطائر لتدفئته .1

               )               ( .تساعد الطائر على الطيرانالزعانف  .2

 

 بها علمياً:: أكمل العبارات التالية بما يناسلثالسؤال الثا
 

 .قادرة على الطيران ............ معظم .3

 الطائر. ................ الريش الطويل يغطي جناح و .4

 الطائر. ةالريش ................... يساعد على تدفئ .5

 

 الرقم المناسب   اختر من المجموعة )ب ( ما يناسبها من المجموعة ) أ ( بوضع لرابع:السؤال ا
 

 ( ب )  ( أ ) الرقم
 ريش طويل 1 الطائر ةبيغطي رق 

 ناعم ريش صغير 2 يغطي جناح الطائر 

 

 

 

 

 

 

  

 ما أهمية غطاء جسم الطائر؟
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 :في المربع المقابل لها (  )ةمن العبارات التالية بوضع علام لكلعلمياً الإجابة الصحيحة  اختر :السؤال الأول

 الذي يغطي فكيها ....................تتميز الطيور عن باقي الحيوانات ب .1
 

 الشعر                     الزعانف                       المنقارالقشور                                  

 
 

 

 ( أمام العبارة الغير صحيحة :x( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  علامة )   ضع السؤال الثاني:
  

 )           (   .يدل شكل المنقار على عادات الطائر الغذائية .1

               )               ( تختلف أشكال المناقير بحسب طبيعة الطائر والبيئة التي يعيش فيها. .2

 

 بها علمياً:: أكمل العبارات التالية بما يناسلثالسؤال الثا
 

 .الطائر ............يدل شكل المنقار على .1

 

 الرقم المناسب   اختر من المجموعة )ب ( ما يناسبها من المجموعة ) أ ( بوضع لرابع:السؤال ا
 

 ( ب )  ( أ ) الرقم
  1 رس(تجارح)مف طائر منقار  

 

 2  اكل نبات طائرمنقار  

 
 

 كيف تتغذى الطيور؟
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 :في المربع المقابل لها (  )ةممن العبارات التالية بوضع علا لكلعلمياً الإجابة الصحيحة  اختر :السؤال الأول

 :يختلف غطاء الحيوانات بحسب .2
 

 لونها                          طعامها                  موطنها                      شكلها    
 

 

  ( أمام العبارة الغير صحيحة : x( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  علامة )   ضع السؤال الثاني:
 )           (   .ةطي جسم الحلزون قوقعيغ .1

               (            ) .اجسام الحيوانات ةتتشابه أغطي .2

 

 رات التالية بما يناسبها علمياً:: أكمل العباالسؤال الثالث

 .ةلحمايته من الحرار ............. يغطي جسم الضب .1

 .يغطي جسم .............. شعر .2

 

 من المجموعة )ب ( ما يناسبها من المجموعة ) أ ( بوضع الرقم المناسب  اختر  : لرابعالسؤال ا
 

 غطاء الجسم مكان المعيشة الحيوان

 
  

 

  

 

  

 

  

 

 كيف تتكيف الحيوانات مع موطنها؟

 غطاء الجسم ()

 



9 

 

 

 

 

 :في المربع المقابل لها (  )ةمن العبارات التالية بوضع علام لكلعلمياً الإجابة الصحيحة  اختر :السؤال الأول

 :خصائص تساعدها على العيش في البيئةبيت تتميز الطيور في دول الكو .1
 

 المعتدلة                      الصحراوية                البحرية                       الباردة  

 

 الطيور المهاجرة التي تعبر دولة الكويتمن  .2

 

 البجع                      الحبارى                  الببغاء                      نقار الخشب 

 
 

 

 ( أمام العبارة الغير صحيحة :x( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  علامة )   ضع السؤال الثاني:
  

 )           (   .الجيد والمناخ الطعام، عن بحثا أسراب في الطيور تهاجر .1

      (    )         للبيئة والمشابه الفاتح، بلونها الكويتية البيئة في الطيور تتميز .2

                    (    )         .يركبال حجمهاب الكويتية البيئة في الطيور تتميز .3

 

 :رات التالية بما يناسبها علمياً : أكمل العباالسؤال الثالث
 (ةداكن – ةفاتح –كبير  -صغير)                                   

 

 .ةللبيئ ةمشابه  ............ لوانبأ تتميز طيور الكويت .1

 .طيور الكويت تتميز بحجم ............... .2

 

 اختر من المجموعة )ب ( ما يناسبها من المجموعة ) أ ( بوضع الرقم المناسب   لرابع:السؤال ا
 

 

 ( ب )  ( أ ) مالرق
 حباريال 1 الطيور المهاجرة التي تعبر دولة الكويتمن  

 الحمروش 2 البرية في الكويت في الطيورنحمي  

 محمية صباح الأحمد 3  

 

 

 كيف تتكيف الحيوانات مع موطنها؟

 (رة الطيوهجر) 

 


